
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes día 26 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 17 de diciembre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Infracción Urbanística número 7/14 de Dª Mª del Carmen Heredia 

Heredia. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Expuesto del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, en relación con el sello 

electrónico. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la adquisición de vestuario para los Planes de Empleos -/+ 30 del 2014. 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la adquisición de nóminas confidenciales. 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, en relación con la aprobación 

del Presupuesto de gastos para la celebración de las Fiestas de Fin de Año y Cabalgata 
de Reyes. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para la designación de la 

Pregonera del Carnaval de 2015. 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana,  para la 

suscripción de Convenio de Colaboración con la Asociación de Diabéticos Roteños “La 
Merced”. 



 
 
 
 
 
 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde  y Responsable del Area Económica,    en relación 

con la ampliación de la encomienda de gestión a la empresa  “Centro Especial de Empleo 
Torre de la Merced, S.L.U.”. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para  la adquisición de 

chalecos exteriores antibalas para la Policía Local. 
 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para encomendar 

al Centro Especial de Empleo Torre de la Merced, S.L.U., la gestión del proyecto Cocina 
Solidaria. 

 
13º.- Expuesto del Concejal Delegado de Igualdad, dando cuenta del Programa de Atención 

Psicológica para víctimas de violencia de género. 
 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, para la adquisición de equipos 

informáticos. 
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para encomendar a SODESA la 

redacción de las Bases de  Selección, así como la selección del personal que vaya a 
prestar los servicios de salvamento y socorrismo durante la temporada de playas 2015. 

 
16º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Area de Servicios Sociales, en relación con el 

servicio de fisioterapeuta para los mayores de la Residencia de Ancianos. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
17º.- Expuesto del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, proponiendo la aprobación 

del Calendario del Contribuyente a regir durante el próximo ejercicio de 2015. 
 
18º.- Recurso de reposición interpuesto por D. Jaime Montañés Beltrán, Gestor del Area de 

Patrimonio de la Oficina Delegada de Defensa en San Fernando, contra cuotas giradas 
por el Impuesto sobre Bienes Inmuebles Urbanos y relativas a la Base Naval de Rota. 

 
19º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 22 de diciembre de 2014 
LA SECRETARIA ACCIDENTAL, 


